
 
 

 

COMUNICAT  DE  PRESĂ 
SNFP vrea rezultate şi nu promisiuni, pentru funcţionarii publici! 

 
Demararea procedurilor privind declanşarea grevei generale de către Sindicatul Naţional al Funcţionarilor 

Publici, reprezentant al funcţionarilor publici, a avut drept consecinţă o solicitare venită din partea Ministerului 
Finanţelor Publice.  

Astfel,SNFP este informat, prin adresa nr. 16903 din 08.03.2006, că „proiectul Statutului Personalului din 
Administraţia Fiscală se află într-o fază avansată de elaborare, iar Statutul Comisarului Gărzii Financiare este 
finalizat, fiind în prezent analizat la nivelul conducerii ministerului”.  

„Dorim să menţionăm că Statutul Personalului din Administraţia Fiscală este o iniţiativă a SNFP, transmis 
MFP şi ANAF în octombrie, 2005. Actuala formă a Statutelor speciale, are drept bază această iniţiativă a SNFP. 
De aceea apreciem invitaţia MFP de a coopta în Comisia de definitivare a acestor statute, echipa noastră de 
experţi. SNFP a comunicat deja MFP componenţa acestei echipe”, declară domnul Sebastian Oprescu, preşedinte 
SNFP.  

SNFP consideră că perioada solicitată de către MFP şi ANAF, în decembrie 2005, de 3 luni – pentru 
elaborarea şi implementarea statutelor speciale, şi acordată de către SNFP – prin suspendarea demersurilor 
privind declanşarea conflictului de muncă, era suficientă, dacă MFP şi ANAF ar fi dat dovadă de bună credinţă.  

Cu toate acestea, în condiţiile participării la definitivarea Proiectelor Statutului  Funcţionarilor din 
Administraţia Fiscală şi Statutului Comisarului Gărzii Financiare, SNFP a decis să restrângă aria acţiunilor sale 
sindicale, privind declanşarea conflictului de muncă, la nivelul negocierilor, până în momentul adoptării şi 
implementării respectivelor statute. În acelaşi timp, însă, SNFP consideră că amânarea finalizării şi implementării 
acestor statute, dincolo de luna mai, ar constitui o dovadă clară a lipsei de bună credinţă din partea MFP, şi îşi 
rezervă dreptul de a relua orice alt tip de acţiune sindicală începând cu luna mai, 2006, culminând cu greva 
generală. 

Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici este membru UFS ATLAS şi afiliat la CNSLR Frăţia, reunind 
funcţionari publici din cadrul Gărzii Financiare, Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, Direcţiilor Generale ale 
Finanţelor Publice, Inspecţiei Muncii, Direcţiei Generale de Administrare a Marilor Contribuabili, Ministerului 
Afacerilor Externe, Gărzii Naţionale de Mediu, Oficiilor Judeţene pentru Protecţia Consumatorului, Direcţiilor de 
Sănătate Publică, Consiliului Naţional pentru Studierea Arhivelor Securităţii şi Administraţiei Publice Locale.  
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